
 

 

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO 

COMUNE  DI  CAPRIE 
__________ 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.104 
 

OGGETTO: PRESA D'ATTO NUOVA COMPOSIZIONE DELLA COMMISSIONE 
COMUNALE DEL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA A.S. 
2024/2025 

 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì QUATTRO del mese di NOVEMBRE, alle ore 17:16 

nella sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la GIUNTA COMUNALE nelle persone dei 
Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

1. TORASSO Gian Andrea SINDACO SÌ 

2. MAFFIODO Miriam VICESINDACO NO (GIUST.) 
3. MORETTA Marco ASSESSORE SÌ 

   
Totale Presenti:  2 
Totale Assenti:  1 

 
 
Assiste alla seduta il Segretario Generale Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.  
  



Deliberazione della G.C. n. 104 del 04/11/2024 
Oggetto:  PRESA D'ATTO NUOVA COMPOSIZIONE DELLA COMMISSIONE COMUNALE 

DEL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA A.S. 2024/2025 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che l’Amministrazione Comunale persegue l’obiettivo di favorire la 
partecipazione dell’utenza nei procedimenti di verifica sulla funzionalità del servizio 
mensa; 

 
Considerato che al fine di assicurare la massima trasparenza nella gestione del 

servizio di fondamentale importanza per la comunità il Comune di Caprie, con 
deliberazione di Consiglio Comunale n. 7 del 26 febbraio 1999 ha istituito la 
Commissione Refezione scolastica e ne ha approvato il relativo regolamento; 

 
Dato atto che l’art. 2 del regolamento sopra indicato rubricato “Composizione” 

prevede che la Commissione sia composta da: 
a) Sindaco o Assessore o Consigliere con delega ai Servizi scolastici- Presidente, 
b) n. 2 rappresentanti dell’Amministrazione Comunali designati con provvedimento del 
Sindaco di cui uno su proposta della minoranza (tutti i rappresentanti devono essere 
Consiglieri Comunali; 
c) n. 2 rappresentanti del corpo insegnanti individuati nel Consiglio di intersezione (nel 
caso in cui il servizio mensa venisse ampliato alla scuola elementare, n. 1 rappresentate 
degli insegnanti individuato nel Consiglio di interclasse); 
d) n. 2 rappresentanti dei genitori della scuola materna, (nel caso in cui il servizio 
mensa venisse ampliato alla scuola elementare, rectius scuola primaria, 2 
rappresentati dei genitori della scuola elementare); 
e) n. 1 rappresentante dei dipendenti comunali 
…………………………………….omissis 

Della composizione della Commissione nella sua interezza si prenderà atto con 
apposito provvedimento della Giunta Comunale 
………………………………………..omissis 
 

Richiamato il decreto n. 9 del 04.11.2024 con il quale il Sindaco ha designato 
fino alla scadenza del mandato amministrativo, salvo dimissioni o revoche, quali 
rappresentanti dell’Amministrazione Comunale in seno alla Commissione oggetto della 
presente deliberazione i Consiglieri Comunali Cordola Elisa e De Angelis Antonio; 

 
Dato atto che con lettera acclarata al prot. n. 0005228 del 04.11.2024 

l’Istituto Comprensivo Statale di Condove ha comunicato i nominativi dei membri della 
Commissione mensa resisi disponibili alla copertura dell’incarico; 

 
Considerato necessario prendere atto della composizione della Commissione 

Mensa; 



 
Dato atto che il Responsabile del servizio amministrativo ha espresso parere 

favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 
267/2000; 

 
Con voti unanimi e favorevoli 
 
 

DELIBERA 
 

1. Di prendere atto che la commissione comunale del servizio di refezione scolastica 
per l’a.s. 2024/2025 risulta così composta: 

▪ Miriam Maffiodo - Assessore Comunale 
▪ i Consiglieri Comunali: Cordola Elisa e De Angelis Antonio; 
▪ per la scuola dell’Infanzia: Salvagnini Valeria (insegnante), Gallio Vassilia 

(genitore), Pizzi Elena (genitore) 
▪ per la scuola primaria: Delbosco Fiorella (insegnante), Reynaud Valentina 

(genitore), Re Fiorentin Tamara (genitore) 
▪ Rappresentante comunale che verrà individuato di volta in volta; 

 
2. Di rilevare che la partecipazione alla Commissione mensa in argomento avviene da 
parte dei membri, come sopra richiamati, a titolo gratuito; 
 
3. Di trasmettere copia della presente deliberazione all’Istituto Comprensivo di 
Condove, alla Scuola dell’Infanzia di Novaretto e alla Scuola Primaria di Caprie. 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
In originale firmati digitalmente 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

F.to:  TORASSO Gian Andrea 
 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to: Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita 
 
 
 

 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta semplice per gli usi consentiti dalla legge. 
Lì, 20/11/2024 IL SEGRETARIO COMUNALELapaglia Dr.ssa 

Maria Margherita 


